

### **Ste sklenitli zavarovanje Moj avto s paketom PLUS, EXTRA ali MAX?**

Pri sklenitvi kasko zavarovanja za vaš osebni avtomobil ste dolžni opraviti digitalni pregled vozila prek povezave, ki jo boste od zavarovalnice prejeli na e-poštni naslov in prek sporočila SMS na številko mobilnega telefona.

### **Kaj je digitalni pregled vozila?**

Digitalni pregled vozila vključuje fotografiranje avtomobila z različnih zornih kotov skladno z navodili v aplikaciji za digitalni pregled vozila. Vozilo mora biti fotografirano z vseh strani tako, da je na vsaki fotografiji vidna registrska oznaka. Poleg tega je treba fotografirati tudi armaturno ploščo vozila, šasijo in števec s prevoženimi kilometri.

Na podlagi prejetih fotografij bomo opravili pregled vozila, s katerim bomo preverili stanje vozila in ugotovili morebitno predhodno škodo na njem.

Škoda, nastala na vozilu pred začetkom veljavnosti vaše zavarovalne police, ni krita in zanjo niste upravičeni do odškodnine na podlagi nove kasko zavarovalne police.

### **V kolikšnem času je treba fotografirati vozilo?**

Vozilo, za katerega imate sklenjeno kasko kritje, je treba fotografirati čim prej, najpozneje pa v 15 dneh od datuma sklenitve police, navedenega na polici.

### **Zakaj je pomembno pravočasno fotografiranje vozila?**

Vaše kasko kritje je sklenjeno z obvezno odbitno franšizo v višini 50 %, ki velja do trenutka predložitve fotografij oziroma do zaključka digitalnega pregleda vozila.

Povedano drugače, če nastane škoda, ki je predmet zavarovanja avtomobilskega kaska, preden ste nam posredovali fotografije vozila, vam bomo pri izplačilu odškodnine priznalo škodo zmanjšali za 50 % oziroma

Allianz Slovenija, podružnica  
Dunajska cesta 156, 1000 Ljubljana  
info@allianz-slovenija.si  
Info telefon 080 25 23

**ALLIANZ-SLOVENIJA.SI**



## **Digitalni pregled vozila**

Navodilo za fotografiranje vozila  
pri sklepanju kasko zavarovanja

# Navajamo primere, kako je treba fotografirati vozilo:

Na fotografiji naj bosta **hkrati** vidna **sprednji del** in **leva stran** avta, **vkjučno z registrsko oznako**



Na fotografiji naj bosta **hkrati** vidna **sprednji del** in **desna stran** avta, **vključno z registrsko oznako**



Na fotografiji naj bosta **hkrati** vidna **zadnji del** in **leva stran** avta, **vključno z registrsko oznako**



Na fotografiji naj bosta **hkrati** vidna **zadnji del** in **desna stran** avta, **vključno z registrsko oznako**



Na fotografiji naj bo vidno **število prevoženih kilometrov**



Na fotografiji naj bo vidna **celotna** armaturna plošča



Na fotografiji naj bo vidno **celotno** vetrobransko steklo



Na fotografiji naj bo vidna **17-mestna oznaka šasijskega avta**. Najdete jo na **voznikovi strani vrat ali na robu vetrobranskega stakla**.

